

-от 172 39 Р.

## Перед гастролями МХАТ'а

Как уже сообщалось в нашей газете летний сезон в г. Сталино будет открыт спектаклем дважды орденосного МХАТ'а им. Горького (Московского художественного академического театра). В беседе с нашим сотрудником главный администратор МХАТ'а, орденосец тов. Ф. Н. Михальский сообщил о предстоящих гастролях театра следующее:

— Дважды орденосный МХАТ в этом году обслужит три крупных центра страны — Киев, Сталино и Горький: в мае театр будет работать в г. Сталино и Горьком, весь июнь будет находиться в Киеве. В гор. Сталино МХАТ даст 12 спектаклей: 2 дневных и 10 вечерних. Уже окончательно утвержден репертуар гастролей. Зритель увидит «На дне» Горького, «Вишневый сад» Чехова и «Платон Кречет» украинского драматурга Корнейчука. В Сталино приедут 90 работников театра, в том числе 17 орденосцев. В спектаклях будут заняты такие выдающиеся деятели советского искусства, как Москвин, Книппер-Чехова, Тарханов, народные артисты республики Топорков, Коренева, заслуженный деятель искусств Подгорный, заслуженные артисты:

Вербидный, Орлов, Болдуман, Морес, Титова и др.). всего 15 заслуженных артистов.

Народный артист СССР, депутат Верховного Совета СССР И. М. Москвин будет занят в спектаклях «На дне» (в роли Луки) и «Вишневом саде» (в роли Епиходова), народную артистку СССР Книппер-Чехову зрители увидят в роли Рядовской в «Вишневом саде» Чехова. Народный артист СССР Тарханов будет выступать в спектаклях «На дне» (Бубнов и Лука) и «Вишневом саде» (Фирс).

Коллектив нашего театра с огромным творческим подъемом готовится к гастролям на родине стачановского движения. Предстоящая поездка—это первая в 40-летней истории МХАТ'а поездка в Донбасс.

Чувство законной тревоги у нас вызывает только ход строительных работ на площадке летнего театра г. Сталино. Особенно беспокоит нас состояние электрохозяйства летнего театра, в частности, отсутствие необходимого электрооборудования. Нужно полагать, что эти вопросы будут успешно разрешены в кратчайший срок.